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ELECCIONES 2024

ENCUESTA INTENCIÓN DE VOTO
PÁGS

40y41

SE VISLUMBRA COMPETIDA LA ELECCIÓN EN LA CDMX

Si hoy fueran las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México. De las siguientes, ¿cuál opción le

¿por quién votaría usted? (% efectivo] describe mejor a usted? (%)

Todos Votantes probables

0 60 0 60 0 80

Clara Brugada, Clara Brugada, Ya decidí definitivamente por quién
Morena-PVEM-PT Morena-PVEM-PT votar para Jefe de Gobierno

51 50 74

Santiago Taboada Santiago Taboada. Ya tomé una decisión, pero
PAN-PRI-PRD PAN-PRI-PRD podría cambiar de opinión

42 45 10

Salomón Chertorivski. Salomón Chertorivski, Aún no decido por quién votar,

MC MC la estoy pensando

7 5 12

Porcentaie efectivo sin considerar 14% que no La estimación de votantes probables considera el No se muestran las opciones "No me interesa votar'

respondió la pregunta interés en política la probabilidad subjetiva de y No contestó"

asistir votar el de junio

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica en la Ciudad de México a 1212 adultos del 13 al 22 de mayo de 2024

ENCUESTA INTENCIÓN DE VOTO EN LA CAPITAL

CHERTORIVSKI TIENE 5%

Escenario

competido
porJefatura
deGobierno
dela CDMX

Clara Brugada, con 50% del voto

probable; Santiago Taboada, con 45% y
tendencia ascendente, revela sondeo

En mayo, 74% de los

encuestados dijo que

ya decidió su voto; 10%

aún podría cambiar

ALEJANDRO MORENO

amoreno@elfinanciero.com.m

La contienda por la Jefatura de
Gobierno de la Ciudad de México

se vislumbra competida: una en-

cuesta de EL FINANCIERO, realizada

en la capitaldelpaísdel 13 al 22 de

mayo, revela que Clara Brugada,

candidata de Morena, PVEMyPT,
cuentacon 51 por ciento de la inten-
ción de voto, y SantiagoTaboada,
de la coaliciónPAN,PRIyPRD, con

42 por ciento, unadiferencia de 9

puntos.
No obstante, la dife-

rencia se reduce a cinco

puntos entre votantes

probables, quienes dan a

Brugada 50 porciento de

apoyo yaTaboada 45 por
ciento, según el estudio.

Porsu parte, Salomón
Chertorivski registra7por
ciento entre la población
total entrevistada y 5 por ciento

entrequienesson probables desalir

avotar.

El sondeo estima que la partici-
pación electoral este 2 de junio en

la ciudad podría variar alrededor
de 68 por ciento, conmáso menos 3

puntosporcentuales de margen. En

2018, las elecciones paraJefatura
de Gobierno registraron70.7 por
ciento de participación.
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La encuesta revela que enmayo
74porciento de las personas entre-

vistadas dijo ya haber decidido su

voto, un aumento sustantivo res-

pecto al 48 porciento que dio esa

respuesta en abril pasado. Por su

parte, 10 por ciento señaló que ya
decidió, pero aún podría cambiar
deopinión,y12porcientomanifes-
tó que aúnsigue indeciso. En total,
ya menos de una semana para las

elecciones, 22por ciento de perso-
nasestá indecisoo es cambiante po-
tencial. Entre votantes probables,
esa proporción se reduce a 16 por
ciento, 6 por ciento de cambiantes

y 10 porciento de indecisos.
El sondeo también arroja re-

sultados de intención devoto para
diputados locales: el PAN obtiene
32 por ciento de las preferencias;
el PRI, 9 porciento, PRD 3 por
ciento, para sumar44 por ciento

entre los tres institutos

políticos.
Por su parte, More-

na capta 42 por ciento;
el PVEM, 3 por ciento, y
el PT, 2 por ciento, para
una suma conjunta de 47

por ciento. Movimiento
Ciudadanocuenta con un

apoyode 6 porciento en la
contienda legislativa localyotro

3 por ciento se expresa a favor de

alguna opción independiente.
Reflejando una fuertecoinciden-

cia con la intencióndevoto legisla-
tivo en la capital, la aprobación al
actualjefe deGobiernode la ciudad,
MartíBatres, registra 47porciento

y la desaprobación, 44 por ciento.

Por su parte, el presidente López
Obrador capta una aprobación de
54 porciento una desaprobación
de 44porciento.

CALIFICADO.

Eljefe de
Gobierno de
la CDMX tuvo

una aprobación
de 47%y una

desaprobación
de 44%.

ELECCIONES EN CDMX

Intención de voto para Jefatura de Gobierno

Si hoy fueran las elecciones para jefe de Gobierno de la Ciudad de México, ¿por quién votaría usted?

(% efectivo]

Todos Brugada Chertorivski

0 60 Taboada

Clara Brugada, Morena-PVEM-PT

60
51

54 53
51 51 51

Santiago Taboada PAN-PRI-PRD 50 49 50

42 44 45

4241
Salomón Chertorivski MO 38 38 39

357

Porcentaje efectivo sin considerar 14% que no respondió la pregunta

Votantes probables
0 60

Clara Brugada, Morena-PVEM-PT

50 11 11 11
9 8

Santiago Taboada. PAN-PRI-PRD 7 7

45

0
Salomón Chertorivski. MO

JUL OCT NOV, ENE MAR ABR MAY MAY VP

5
2023 2024

La estimación de votantes probables considera el interés en política la
VP Votantes probables

probabilidad subjetiva de asistir votar el de junio.

Intención de voto para Jefatura de Gobierno, por segmentos
Si hoy fueran las elecciones para jefe de Gobierno de la Ciudad de México, ¿por quién votaría usted?

(% efectivo]

Brugada Taboada Chertorivski
Ventaja

Hombres 49 44 7 5

Mujeres 53 41 6 12

18-29 años 47 38 15 9

30-49 50 44 6 6

50 más 55 41 4 14

Educación básica 61 34 5 27

Media 50 43 7 7

Universitaria 42 50 8 -8

Clase media 45 49 6 -4

Clases bajas 55 36 9 19

Beneficiarios de apoyos sociales 66 30 36

No beneficiarios 34 56 10 -22
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Imagen de contendientes

¿Cuál es su opinión acerca de...? (%) ¿Cuál es su opinión acerca de...? (%)

Favorable Desfavorable Neutral No le conoce Clara Brugada

Favorable Desfavorable
Clara Brugada

50
43 43 43

43 39 9 9 38
o
39

3637
Santiago Taboada 32

38 40 11 11

Salomón Chertorivski
0

ENF MAR ABR MAY
22 30 16 32

2024

Indecisos y cambiantes

De las siguientes, ¿cuál opción le describe mejor a usted? (%) Durante las campañas, ¿usted cambió

de preferencia entre uno u otro
ABR MAY candidato a jefe de Gobierno? (%)
0 80 0 80

Ya decidi definitivamente por quién Sí No
48 74

votar para jefe de Gobierno 18 80

Ya tomé una decisión, pero podría
24 10

cambiar de opinión
.

Aún no decido por quién votar, la
21 12

estoy pensando

A mi no me interesa votar 6 3

No contestó 1 1 2
No contestó

Intención de voto para Congreso de CDMX

Si hoy hubiera elecciones para diputados al Congreso de la Ciudad de México, ¿por cuál partido votaría usted? (% efectivo]

50 0 50

42 PAN-PRI-PRD

44
32

Morena-PVEM-PT

47

MC
9

6
6

3 3 2 3

0 Indep
PAN PRI PRD PVEM PT MC Morena Indep. 3

Porcentaje efectivo sin considerar 12% que no respondió la pregunta.
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Santiago Taboada Salomón Chertorivski

Favorable Desfavorable Favorable Desfavorable

50 50 47

41 43
38 40 39

36

38 30
34 34 33 22

18
16

13

0 0
ENE MAR ABR MAY ENE MAR ABR MAY

2024 2024

Debate

En su opinión, ¿quién ganó el tercer debate chilango? (%)

40

32 31

21

12

6

0

Clara Santiago Salomón Ninguno No sabe

Brugada Taboada Chertorivski

Aprobación de gobierno
En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que está haciendo... (%)

Marti Batres como jefe de Gobierno Andrés Manuel López Obrador como

de la Ciudad de México presidente de la República

Aprueba Desaprueba Aprueba Desaprueba
47 44 54 44

9 2
No sabe No sabe

Metodología: Encuesta en la Ciudad de México realizada del 13 al 22 de mayo de 2024 vía telefónica 1.212 adultos Se hizo un muestreo probabilístico de teléfonos residenciales y celulares Con un nivel confianza de 95% el margen de error de las estimaciones es de +/-2.8

por ciento Se entrega informe completo del estudio y sus características metodológicas al IECM "Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para esa población y fechas específicas".


